10 (1,3-5) knacebl. Dk3aMeH no ajaredpe U Hayajaam aHaausa. Oopasen.
1. Ilpu BeimonHenunu 3ananuii A1-A11 BeiOeprTe HOMEp NPaBUILHOIO OTBETA M 3alIMIINTE €ro B 6JaHK oTBeTOB. Kaknoe npaBuiibHO
peleHHoe 3a1anue naet 1 oat.
2. OTBeTOM Ha Kaxzoe 3ananue B1-B6 momkHO OBITH HEKOTOPOE LENOE YHCIIO MU YUCIIO, 3aIMCAHHOE B BHJC JCCATUYHON Opo0u.
DT0 YKCI0 HaO 3amucaTh B OJaHK OTBETOB. KaXkoe MpaBmiIbHO pENICeHHOE 33JaHue aeT 2 Oasia.
3. 3aganus C1-C5 BBINOJHSIOTCS HAa OTIACIHPHOM OJNaHKe. 3alUIIMTE CHAdala HOMEp 3aJaHus, a 3aTeM €ro IOJIHOE pPEUICHUE.
[IpaBUIIBHO pelIeHHBIE 3aJaHuUs TAIOT 1Mo 3 Oana.

g/?—4+2. D4y : 28y +4: Dy +4fy +2;
{y+2 4)8fy -2.

Al. Yopocrtute BelpaxkeHHE

A2. Yupocrture BbIpakeHHE 1)2sin3e 5 2) 0; 3)sin3a —cos3a ;

cos(% - a)cos 2a - sin(%[ - ajsin 2a + cos{% + 30{) . 4)sina —sin3a .

A3. Berauciure 4/(-3) -2 -4/8-9 | 1) 3v2:2) =342 3)6;4) 6.

A4. YkaxuTe NpousBoaHyo GyHKuu Y = X +sinX. 1) X* +cosX;2) 3x> +cosx;3) X’ —sinX;
4) 3x* —cosX.

AS. Haiinute nponsBoaHyto GpyHKuuu Y = (4 - 3X)5 . 1) 20(4 - 3X)4; 2) 5(4 - 3X)4 ;3)
—15(4-3x)"; 4) —5(4-3x)".

A6. Beruucnute sins?”+cos2T”—tgs—”. :2) 1+—=33) 1+4/3;4) 43

nL
6 V3 V3’

1

1) 0,28; 2) 0,96; 3) -0,28; 4) —0,96.
A7.I[aHotga:—g;%<a<7r.Haﬁz{me cos2a . ) 0,28, 2) 0,96; 3) -0,28; 4) -0,

AR. Pemte ypaBHEHHE 2\3sinx =3. D(-1) Ziomnez 2) (1) Zimnez;
3 6

H-1)yZ+mnezdH+rZiomnez.
3 3

A9. Haitnmute yrioBoii ko3 uiueHT KacaTeIbHOMH, MPOBEACHHON K TPapUKY 1) 1;2)—m; 3)3-02577 ; 4) 5.

. 7
¢Gynkuun f (X) =3cosX —2X B €ero Touke ¢ abcuuccoil X, = >

A10. Pemnre HepaBeHCTBO V8 — X <+/3X—6.. 1)) [375;"'00); 2) (_ 00;3’5] ;3) [2;3’5]5 4) [3,5;8] .
All. Yopoctute sin2,5¢ cosl,5¢ +sinl,5Sa cos2,5a + cos(47r - a) . 1)sinda —cosa ; 2) sina + cosa ;
3)sina —cosa ; 4)cosa +sinda .
B1. Hafigure cymmy IeTBIX pelIeHHH HepaBESHCTBA lX +22 > % .
—2X

Xo

B2. Haiigure 3HaueHHe BBIpAKEHHs , T€ X, — HAaMMEHBIIMHI MOJIOXKHUTEIIbHbIN

KOpeHb ypaBHEHHsI COS2X+6sinX—5=0.

B3. Pemmre ypashenne v— x> —13Xx—9 =4/—=7x—9 .

B4. Haiinure cymMmMy KopHel ypaBHeHust v/ X° —9 (X2 -3x— 4) =0.

. 1
BS5. Haiiziute Haumenbinee 3nauenne Gynxuun f(x)= EX3 —9x’ + 48X Ha oTpeske

x €[0:9].

B6. Halinure Touky MUHHMYMa QyHKIUH Y = — 1
X"+

C1. Haiinute cpennee apudmeTHueckoe KOpHEH ypaBHEHUS J2-x=1-x-1.

C2. Pemunre HEPABEHCTBO X2 —5Xx+6 <x+4.

C3. Haiinute Bce KOpHU ypaBHeHHUs 2c0s” 3X + 3005(377[ - 8Xj =cos10x + ZCOSST”,

NpUHAATEKAIINE OTPE3KY [37[;47[] .

4-x3

X2

C4. Uccnenyiite GpyHKIUIO 1 TOCTpoiiTe ee rpaduk Y =

C5. Haitnute Gosiblliee OCHOBAHKE TPAICIIMK HAHOOJIBINICH MJIOIIA U, €CIIi OOKOBBIC
CTOPOHBI 1 MEHbIIIee OCHOBaHHE Tpamelyu pasHa 20.




10 (2) k1ace. Jx3aMeH N0 ajaredpe U Havyajgam anaiausza. O6paszen.
1. Ilpu BeimonHenunu 3aianuii A1-A11 BeiOeprTe HOMEp NPaBUIBLHOIO OTBETA M 3aIMIIMTE €ro B 6JaHK oTBeTOB. Kakaoe nmpaBuiibHO
peleHHoe 3aanue gaet 1 o
2. OTtBeTOM Ha Kaxzoe 3ananue B1-B6 momkHO OBITH HEKOTOPOE LIENOE YHCIIO MU YHCIIO, 3aIMCAHHOS B BHJC JCCATUYHON Opo0u.
3TO YKCIO HAJO 3amucarh B OJaHK OTBETOB. Kax0e MpaBHiIbHO pEIICHHOE 3aJaHue aeT 2 Oasia.
3. 3aganus C1-C5 BBINONHSIOTCS HAa OTIACIBPHOM OJNaHKe. 3alUIIMTE CHAdala HOMEp 3aJaHus, a 3aTeM €ro IOJIHOE DPEIICHUE.
[IpaBUIIBHO pelIeHHBIE 3aJaHUs TAIOT 1Mo 3 Oaia.

6\/7—4”. D4y : 28y +4: Dy +4fy +2;
{y+2 4)8fly -2.

Al. Ynpoctute BelpaxXxeHHE

A2. Yupocrure BhIpakeHHE 1)2sin3e 5 2) 0; 3)sin3a —cos3a ;

cos(% - a)cos 2a - sin(%[ - ajsin 2a + cos(% + 30{) . 4)sina —sin3a .

A3. Beranciure 4/(=3) -2 -4/8-9 | 1) 3v2:2) =342 3)6;4)-6.

A4. YkaxuTe OpousBoaHy0 GyHKuu Y = X +sinX. 1) X* +cosX;2) 3x> +cosx;3) X’ —sinX;
4) 3x* —cosX.

AS. Haiinure nponsBoHyto GpyHKIuM Y = (4 - 3X)5 . 1) 20(4 - 3X)4; 2) 5(4 - 3X)4 ;3)
~15(4-3x)"; 4) —5(4-3x)".

A6. Beluncnute sins?ﬁ+cos27ﬁ—tgs—”. :2) 1+—=33) 1+4/3;4) /3.

nL
6 V3 V3°

1) 0,28; 2) 0,96; 3) —0,28; 4) —0,96.

1

A7. Jlano tga = —%;% < a < . Halinure cos2a .

AR. Pemte ypaBHEHHE 2\3sinx =3. D(-1) Ziomnez 2) (1) Zimnez;
3 6

3)(—1)"§+;zn,nez ;4)i§+2m,nez.

A9. Haitnmute yrioBoii ko3 puIueHT KacaTeIbHOMH, MPOBEACHHON K TPapUKy 1)1;2)—m; 3)3-0257" ; 4) -5.

. 7
¢Gynkuun f (X) =3cosX —2X B €ro Touke ¢ abcuuccoil X, = >

A10. Pemnre HepaBeHCTBO V8 — X <4/3X—6.. 1) [375;"'00); 2) (_ 00;3’5] :3) [2;3’5]§ 4) [3,5;8] .
All. Yaopoctute sin2,5¢ cosl,5¢ +sinl,5a cos2,5a + cos(47r - a) . 1)sinda —cosa ; 2) sina + cosa ;
3)sina —cosa ; 4)cosa +sinda .
B1. Haiigure cymmy IeTBIX pelieHHH HepaBSHCTBA lX +22 > % .
—2X

Xo

B2. Haiigure 3HaueHKne BBIpAXKEHHs , TI€ X, — HAaMMEHBUIMHI MOJIOXKHUTEIIbHbIN

KOpeHb ypaBHEHHsI COS2X+6sinX—5=0.

B3. Pemmre ypashenne v— x> —13Xx—9 =4/—=7x—9 .

B4. Haiigure cymMmMy KopHe#i ypaBHeHust v/ X° — 9 (X2 —3x— 4) =0.

. 1
BS5. Haiiziute Haumenbinee 3nauenne Gynxuun f(x)= EX3 —9x’ + 48X Ha oTpeske

x €[0:9].

B6. Haligure Touky MUHMMYMa QyHKIUH Y = — 1
X"+

C1. HaiinuTe Bce KOpHHU ypaBHEHUS
-1
. T T 3
s1n(2X + 37r)+ [cos;j COSX = cos(77r -cos ?) coS” X, TMPHHAUIEKAIINE OTPE3KY

[571';671'] .

C2. Haiigute o61actu 3HaueHUs QyHKUUH h(X) =5c0s2X—12sin 2X.

C3. Pemure HepaBeHCTBO COS2X+3sin X+1>0.

C4. Uccnemyitte GyHKIMIO M MOCTpoiiTe ee rpaduk Y = 3/ xix2 -1 ’ .

CS. HaiinuTe BBICOTY MPSIMOYTOJIBHOM Tpanenuy ¢ OCTPhIM YIJIoM 45° U IepuMeTpoM
4, nmeromuii HanOONBITYIO TUIOIIATb.




10 (6-9) kaaccpl. Ik3aMeH no ajaredpe U HavYaaaMm anaausa. O6pasen.
1. Ilpu BeimonHenunu 3aianuii A1-A11 BbiOeprTe HOMEp NPaBUIBLHOTO OTBETA M 3aIMIINTE €ro B 0JaHK oTBeTOB. Kaxkaoe mpaBuiibHO
peleHHOe 3a1anue gaet 1 oa.
2. OTBeTOM Ha Kaxzoe 3ananue B1-B6 momkHO OBITH HEKOTOPOE LENOC YHCIIO MU YHCIIO, 3aIMCAHHOS B BHIC JCCATUYHON Opo0u.
3TO YKCI0 HAO 3amucaTh B OJaHK OTBETOB. Kaxknoe MpaBuiIbHO PEIICHHOE 3aJaHue acT 2 Oasia.
3. 3aganus C1-C5 BBINONHSAIOTCS HAa OTIACIBPHOM OJNaHKe. 3alUINIMTE CHAdala HOMEp 3aJaHus, a 3aTeM €ro IOJIHOE DPEIICHUE.
[IpaBmIbHO pelIeHHBIE 33JaHUs TAIOT 1Mo 3 Oaa.

6\/7—4”. D4y 28y +4: Dy +4fy +2;
{fy+2 4)fly -2.

Al. Yrnpoctute BeIpa)keHHE

A2. Yupocrute BhIpaXeHHE 1)2sin3e 5 2) 0; 3)sin3a —cos3a ;

cos(% - a)cos 2a - sin(%[ - ajsin 2a + cos{% + 30{) . 4)sina —sin3a .

A3. Berauciure 4/(=3) -2 -4/8-9 | 1) 3v2:2) =342 3)6;4) 6.

A4. YkaxuTe NpousBoAHyI0 GyHKIuM Y = X +sinX. 1) X* +cosX;2) 3x> +cosx;3) x* —sinX;
4) 3x* —cosX.

AS. Haiinure nponsBoauyto GpyHKuuu Y = (4 - 3X)5 . 1) 20(4 - 3X)4; 2) 5(4 - 3X)4 ;3)
~15(4-3x)"; 4) —5(4-3x)".

1

S5 2 hY/4 1
A6. Brluucnute sin — + cos — — tg —— . —=:2) 1+—=;3) 1+43;4) /3.
6 3 6 3 3

1) 0,28; 2) 0,96; 3) -0,28; 4) —0,96.
A7.I[aHotga:—é;%<a<7r.Haﬁz{me cos2a . ) 0,28, 2) 0,96; 3) -0,28; 4) -0,

AR. Pemte ypaBHEHHE 2\3sinx =3. D(-1) Ziomnez 2) (1) Zimnez;
3 6

H-1)Z+mnezdH+rZiomnez.
3 3

A9. Haitnmute yrioBoii ko3 puIueHT KacaTeIbHOMH, MPOBEACHHON K TPapUKy 1)1;2)-m; 3)3-0257"; 4) 5.

. 7
¢Gynkuun f (X) =3c0sX—2X B €ro Touke ¢ abcLuccoi X, = >

A10. Pemnre HepaBeHCTBO V8 — X <4/3X—6.. 1)) [375;"'00); 2) (_ 00;3’5] ;3) [2;3’5]5 4) [3,5;8] .
All. Yopocture sin2,5¢ cosl,5¢ +sinl,5Sa cos2,5a + cos(47r - a) . 1)sinda —cosa ; 2)sina + cosa ;
3)sina —cosa ; 4)cosa +sin4a .
. N 2 1
B1. Hafigure cymMy IeTBIX pelieHUH HepaBESHCTBA oy > Z .

Xo

B2. Haiigure 3HaueHnEe BBIpAKEHHs , TI€ X, — HAaMMEHBUIMHI MOJIOXKUTEIIbHbIN

KOpeHb ypaBHEHHsI COS2X+6sinX—5=0.

B3. Pemmre ypashenne v— x> —13Xx—9 =4/—=7x—9 .

B4. Haiigure cymMmMy KopHeli ypaBHeHHst v/ X° — 9 (X2 —3x— 4) =0.

. 1
BS5. Haiiziute Haumenbinee 3nauenne Gynxuun f(x)= EX3 —9x’ + 48x Ha oTpeske

x €[0:9].

B6. Halinure Touky MUHHMYMa QyHKIUM Y = — 1
X"+

C1. HaiinuTe cpennee apudmMeTHYECKOe 1IEIbIX KOPHEH ypaBHEHHS

VX4 5—afx+ 1 +4x+2-2dx+1 =1.

C2. Pemmre HEpaBEHCTBO \ — X2 +6X—5>8-2X.

C3. HaiinuTe Bce KOpHU ypaBHEHUS

2cos?3x—3sin8x = cos 10X +2 cosSTﬂ, MIPUHAJICIKAIINAE OTPE3KY [— 37z;—27z] .

X7y +xy’ =12

C4. Pemnte cucteMy ypaBHEHHHA .
x(y+1)=7-y

C5. Pemnre ypaBHEHHE 2(X - 1)2 - S(X - l)o (X - 2)+ Z(X - 2)2 =0




